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Ao primeiro dia do mês de junho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda Fioravanço
Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se em Sessão
Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e
discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina
Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei
José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro
Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus, a Sr"
Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão
anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em
seguida, foi feita a leitura da pauta, com o Pedido dos Áudios "referente às Sessões Ordinárias dos
dias 11/05/2020 e 18/05/2020, solicitados pela funcionária municipal Neusa Lampugnani". Na
sequência, a pauta foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Logo
após, foi lido o Pedido dos Áudios, posto em discussão, depois em votação e aprovado por
unanimidade. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. A
vereadora Maria Salete deixou uma mensagem ao meio ambiente, falando da importância que ele tem a
todos nós, lembrado internacionalmente no dia 05 de maiõ':A vereadora falou a título de conhecimento
que o Município de Santo Antônio do Palma tem previsão de queda de 35,84% em relação a 2019.
Também falou que em Vila Maria, o vencimento dos tributos foram prorrogados para 31/07/2020,
devido à pandemia. Quanto à funcionária, a vereadora voltou a falar: "_ Eu estive me informando com
pessoal do Exército, Brigada Militar, Advogados e novamente a Junta Militar. Se existe alguém, que fez
ou está fazendo algo errado, não sou eu, é única e exclusiva a funcionária. Que ela está fazendo um
trabalho e ela está recebendo do Município pra trabalhar e para fazer o trabalho". A vereadora falou
que conversou, pela manhã, com o Dr. André Camilo e falou que ele lhe explicou tudo o que poderá
acontecer daqui pra frente. Complementou falando, nas seguintes palavras: "_ ela não perde nada e o
município também não perde nada em alistar esse munícipe". E que se alguma pessoa apresentar
documentação falsa, é essa mesma pessoa que irá se responsabilizar. E não a funcionária que fez o
alistamento, o Prefeito e nem ninguém. Concluiu falando que: "_ ela tem é que fazer o alistamento, é
isso que ela deve fazer. E não se negar afazer, como ela se negou. E achar que são acusações, que não
são verídicas". A vereadora falou que a mãe do rapaz, ligou a ela de novo, preocupada. E a vereadora
falou que não tem nenhum problema, reforçou que todos lhe afirmaram que não tem nenhum problema,
a funcionária simplesmente vai ter que fazer o trabalho dela. A vereadora falou nas seguintes palavras:
"_se ela está desqualificada, despreparada, se ela está desmotivada para trabalhar, que ela saia, e
deixe o lugar para outra pessoa, que com certeza, nós vamos ter um outro funcionário com vontade de
trabalhar, que atenda bem as pessoas. Porque hoje tu tem que tratar muito bem as pessoas, porque
ninguém está desirformado, e tu pode achar qualquer pessoa que pode te explicar e orientar de tudo o
que está certo e o que está errado. Portanto, o que eu falei, eu falo em qualquer momento, qualquer
hora". O vereador Girlei agradeceu ao Secretário da Saúde Vilmar, pelo ótimo atendimento que teve na
semana passada quando precisou. A Sr" Presidente respondeu a questionamentos feitos pela vereadora
Maria Salete e do vereador Girlei. A Sr" Presidente falou que participou da entrega das escrituras da
empresa Pet Flake do Brasil, Parabenizou o Município pela atitude e desejou que a empresa continue
prospera~do. Por fim, como ninguém mais fez ~o ~al~vr~, ~(l PrY}!is1t9nt.e~ a prgtçã9 AdeDeus,
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